

Спорта

И снова о пауэрлифтинге



В течение нескольких лет спортсмены ВолгГТУ по пауэрлифтингу под руководством своего тренера Александра Владимировича Горбунова занимают призовые места и устанавливают рекорды города и области.

Так же случилось и в этот раз на Универсиаде вузов по пауэрлифтингу, на которой наш вуз занимает уже шестой раз первое место, опережая ближайших соперников на недосягаемые для многих двенадцать баллов. В лидерстве ВолгГТУ по пауэрлифтингу уже никто не сомневается не только в Волгограде, но и в области. Действительно, пропасть между секцией, организованной в нашем вузе, и другими секциями Волгограда, не просто велика, она огромна. Большинство воспитанников не только занимают места и устанавливают рекорды города и области, но также имеют звания кандидатов в мастера спорта, мастеров спорта и даже мастеров спорта международного класса, что просто удивительно для технического (не профильного) вуза. Многие из воспитанников спортивного клуба не раз становились призерами чемпионатов России. Количество ребят, желающих заниматься этим видом спорта, растет, но, к сожалению, спортивный клуб не может принять всех в связи с нехваткой места в тренажерном зале, поэтому отбирают только сильнейших спортсменов. Существует мнение, что если человек — спортсмен, то значит, он плохо учится или отстает в учебе. Секция по пауэрлифтингу ВолгГТУ ломает эти стереотипы, многие призеры и чемпионы прекрасно учатся и получают повышенные стипендии. Наш тренер говорит, что учеба — это главное, а спорт лишь очень яркий миг в жизни.

Спортивный клуб и кафедра физического воспитания поздравляет спортсменов и тренеров с очередным триумфом!

С 20 по 23 ноября прошли соревнования по пауэрлифтингу среди вузов г. Волгограда на которых:

Первые места заняли:

**Максим Назаренко,
Денис Сапожников,
Евгений Николаев,
Максим Манжела.**

Вторые места заняли:

**Сергей Арбузов,
Денис Бурмистров,
Илья Козлов,
Аркадий Долгов.**

Третьи места наши спортсмены не занимают!

**Олег НИКУЛИН,
ВМС-6.**